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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 11 avril 2017 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 11 avril 2017 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS 
(4e Adjointe), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme 
Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis DE 
LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle 
MORARD-PONTET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme Peggy RAYNE 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER 
(Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère 
Municipale) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint), Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à M. Cédric MAROS (5e Adjoint), 
Mme Monique CARRETERO (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Laurent 
DUCAU (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme 
Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
Mme Emilie SIAS (4e Adjointe)   
ABSENTS : Uniquement pour la question n°1 : M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal) 
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 25 

Absents représentés 6 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Culture - Convention de partenariat 2017 - 2018 entre la ville d'Apt et l'association Culture et 
Orgues en pays d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Intercommunalité - Approbation du règlement intérieur de Roquefure. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Service des Marchés - Actualisation des plans de financements relatifs au réaménagement de la 
place Carnot de la Rue Estienne d'Orves et de ses abords - Dotation d'Equipement des Territoires 
Ruraux - Exercice 2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Demande de subvention - Point sur l'état d'avancement du déploiement de la vidéo protection, 
plan de financement actualisé correspondant aux deux premières phases d'exécution et subvention 
de la Région au titre du Fonds de Soutien aux Forces de Sécurité (F2S). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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5 - Demande de subvention - Projet de rénovation et de mise aux normes de sécurité du Stade 
municipal Joseph Marie Antoine dit " stade Viton ". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
6 - Ressources Humaines - Mise à disposition d'agents d'animation auprès de l'école Giono-Bosco. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
7 - Ressources Humaines - Convention de service partagé relative aux modalités de mise à 
disposition de personnels de la ville d'Apt à la CCPAL pour l'organisation des projets culturels 
intercommunaux du Conservatoire à rayonnement intercommunal (CRI). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Ressources Humaines - Personnels non permanents - Accroissement saisonnier d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


